RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah			:  SMP Negeri 1 Sleman
Mata pelajaran			:  Seni Budaya/ Seni Musik
Kelas/Semester	           	:  VII (tujuh)/1 (satu)
Standar Kompetensi		:  Mengekspresikan karya seni musik
Kompetensi Dasar	:  Memainkan alat musik rekorder
Alokasi waktu 		:  2 x 40 menit ( 2 x pertemuan )

Indikator	:  
· Memainkan rekorder dengan teknik meniup yang benar.
· Memainkan rekorder dengan intonasi yang tepat.

Tujuan Pembelajaran
· Peserta didik dapat Memainkan rekorder  dengan teknik meniup yang benar 
· Peserta didik dapat Memainkan rekorder  dengan intonasi yang tepat

Materi Ajar	: Tangga nada C Mayor
Metode	: Ceramah, Demonstrasi dan Tanya Jawab


Langkah-langkah Pembelajaran :
Pertemuan Pertama
· Kegiatan pendahuluan
· Tanya jawab berbagai hal terkait dengan wawasan siswa mengenai materi yang akan disajikan.
· Kegiatan inti
a. Eksplorasi
Dalam kegiatan eksplorasi, guru:
· Memberikan kesempatan siswa menyampaikan wawasannya mengenai pengetahuan tentang alat musik rekorder

b. Elaborasi
Dalam kegiatan elaborasi, guru:
· Memimpin peserta didik memainkan tangga Nada C Mayor 

c. Konfirmasi
Dalam kegiatan konfirmasi, guru:
· Mengajak peserta didik ikut serta memainkan tangga nada C mayor  dengan intonasi  yang tepat menggunakan alat musik rekorder
· Mengajak peserta didik ikut serta memainkan rekorder dengan teknik meniup yang benar.
· Memberikan motivasi kepada peserta didik yang kurang atau belum berpartisipasi aktif.

· Kegiatan Penutup
· Menanyakan  kesulitan siswa selama proses belajar mengajar
· Menyimpulkan materi pembelajaran
· Refleksi


Alat/sumber belajar
· Buku teks
· Partitur tangga nada C Mayor 

 Penilaian
· teknik		: 
· tes kemampuan memainkan rekorder  dengan intonasi dan teknik meniup yang benar menggunakan alat musik rekorder.
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